

“银兴国际广场”杯  
2011中国·鹤壁  
秋季住宅产业文化节

促进住宅产业发展 推进宜居城市建设

相约九月 为民而聚



付文峰

## 让鹤壁人民喝上真正优质的直饮水

——访鹤壁水务净水科技有限公司经理付文峰

□晨报记者 柯其其 文/图

“目前净水产品市场鱼龙混杂，用户对净水产品了解不多，在购买净水产品时感觉很迷茫，我们希望通过参加这次秋季住宅产业文化节，通过主流媒体的宣传，使大家对净水产品有更加科学、深入的了解和认识，让

全市人民喝上真正优质的直饮水。”9月14日，鹤壁水务净水科技有限公司经理付文峰在接受采访时说。

付文峰告诉记者，鹤壁水务净水科技有限公司是一家集水质处理、水质检测、净水产品生产销售于一体的

股份制企业。公司拥有权威的水质处理技术研发服务团队，专业的水质检测分析系统，健全的服务保障系统，向用户提供水质检测与处理的“一站式”服务。“作为拥有‘鹤壁首家净水产品超市’的公司，我们公司家用、商用净水器一应俱全。下一步我们将与我市房地产企业通力合作，大力发展居民小区直饮水工程，让全市人民用上更高质量的饮用水。请在房子装修前期设计好净水产品的安装位置，预留水源、电源及进行水路管线改造预埋。我们公司专业解决单位及家庭各种水质问题，免费提供水质检测及全屋净水解决方案。”付文峰说。



王新胜

## 让好品牌进入千家万户

——访海尔电器公司鹤壁销售代表王新胜

□晨报记者 康迎风 文/图

“海尔品牌是一个非常优秀的品牌，此次住宅产业文化节是一个非常好的宣传平台，可以使我们的品牌优势、我们的服务为广大消费者进一步了解，我们的目标是让好品牌进入千家万户。还有一个好消息告诉消费

者：海尔幸福家园全国巡展将在文化节期间与我市消费者见面。”9月12日，海尔电器公司鹤壁销售代表王新胜告诉记者，“届时，多个系列，百余款科技含量高、配置最顶级的高端产品，涵盖冰箱、洗衣机、空调、电视、厨具、

小家电等将与消费者见面。”

据了解，海尔幸福家园承载着推广“幸福家园”的使命，及时将绿色节能的最新产品展示给广大消费者，同时为用户零距离送去成套的解决方案。

“海尔幸福家园流动体验馆展示的产品和方案根据用户需求，通过各种家庭环境展示，充分体现了现代家电与家具的融合，让消费者零距离感受海尔带来的美好幸福体验。海尔幸福家园来到鹤壁，将为鹤壁用户带来智能环保的高品质家电，还有整套的家电生活解决方案，把幸福生活带给更多的家庭。”王新胜说。



李跃霖

## 为消费者提供优质产品和服务

——访红苹果家居广场总经理李跃霖

□晨报记者 康迎风 文/图

“作为我市高端家居卖场之一，红苹果家居广场努力打造成为我市消费者信赖的家居卖场品牌。我们是第一次参加住宅产业文化节，我们相信好品牌一定会在文化节上取得成功。”9月12日，红苹果家居广场总经理李

跃霖说。

据了解，红苹果家居始终致力于追求时尚和品质的成功人士营造一个温馨、舒适的家居环境。为此，在倾心打造超大规模、高档购物环境的同时，凭借自身品牌

的强大号召力，引入了国内顶级家居品牌。在红苹果家居，随处可见高端知名品牌，诸如左右沙发、多喜爱儿童家具、红苹果家具、伊丽莎白欧式家具、江南一品实木家具等著名家具品牌。

“定位、内容和服务是综合型家居卖场站稳脚跟的基础，希望我们红苹果家居能够带给我市消费者全新的购物体验。”针对此次文化节，李跃霖表示将会推出一系列优惠活动，“我们将通过提供最富于灵感的设计、最优质的产品和最周到的服务，为消费者营造一个温馨、舒适的居家环境。”



王国洲

## 积极参加文化节 提高品牌美誉度

——访艺源冠鑫远红外电热膜河南总代理王国洲

□晨报记者 柯其其 文/图

“今年春季，我们就参加了报社主办的文化节，收到了良好的宣传效果和丰厚的回报。秋季文化节，我们再次积极报名参加，有信心借助文化节这个良好平台，让更多的消费者了解具有高科技背景的艺源冠鑫远红外

电热膜的本质属性。我们相信艺源冠鑫远红外电热膜的知名度会进一步得到提升，产品销售也会红红火火。”9月14日，艺源冠鑫远红外电热膜河南总代理王国洲说。

王国洲告诉记者，艺源冠鑫是以生产装饰工程供

暖，远红外理疗保健产品为主体的多元化发展公司。与国内多所大学的专家共同研制开发新技术、新材料，成为我国电暖行业拥有国际领先技术水平的代表企业。

随着生活水平的不断提高，人们的环保意识也在增强，对居住环境有了更高的要求，王国洲表示，具有高科技背景的远红外电热膜的出现给消费者提供了一种新的供暖方式。“艺源冠鑫远红外电热膜拥有独特的加温方式，不仅让人感觉室内温度均匀，还能避免传统供暖产生的干燥。让用户在享受温暖的同时收获健康，是我们的宗旨。”

## 煌家灯饰广场正式开业 全新领航鹤城灯具市场

□晨报记者 康迎风 文/图

9月10日，豫北最大的精品灯饰专业卖场——煌家灯饰广场正式开业。煌家灯饰广场位于新区淇滨大道与桂花巷交会处，市场营业面积达数千平方米。灯饰广场引进国内外一线灯具品牌，建立豫北最专业的灯饰销售卖场，定位为我市灯饰中高端旗舰展示中心和中高端灯饰工程批发采购基地，全力为消费者提供最优质、最高品质的购物生活。

“煌家灯饰广场作为一家以零售、工程为终端的专业灯饰卖场，力争做好三件事：首先是品质，无论您选择什么价位的产品，我们都会持之以恒地专注于产品的完美品质。其次是价格，既然注定在商海里成长，那我们就选择经营消费者可以接受的高性价比的产品。第三，完善的售后服务是我们永恒不变的服务主题，我们始终遵循以售后带动售前的发展理念服务消费者，使消费者可以在我们这里享受到高品质的服务。”9月12日，煌家灯饰总经理袁亚飞告诉记者，“煌家灯饰广场以专业性、精品性、高品质三大优势，改写了我们的灯饰经营格局，为我市消费者的家居生活增添无限光彩。”

据悉，煌家灯饰广场创新购物举措，率先将灯具购物由传统市场散户消费方式，向专业卖场模式转变，以居家情景的方式向广大消费者展示灯具商品，煌家



灯饰将灯区分为金色水晶灯区、现代水晶灯区、现代灯区、欧式灯区、中式灯区、商照灯区和户外灯区，使消费者购物更有针对性。随着市场的试营业，欧普照明、雷士照明、飞利浦、欧特朗极美、企一LED和亚明等百余知名品牌相继落户煌家灯饰广场，为消费者提供更具针对性和多样性的购物选择，争取为消费者打造一个最具特色的品牌灯饰市场。

“煌家灯饰广场推行明码实价的举措，改变了在灯具市场中高标价、低折扣的现象，真正做到了诚信经营，让消费者明明白白购物，以最低的价格把最大的实惠回馈给消费者。开业期间，整个销售情况可以说是出乎我们意料，我们完全没有想到现场销售会那么火爆。事实证明我们对灯具的分区是非常到位的，这使顾客朋友们可以轻松选购自己中意的灯具。”袁亚飞说，“我们有理由相信，煌家灯饰广场势必成为我市乃至豫北专业市场中的典范！”

## 感恩消费者 喜临门掀优惠狂潮

晨报讯（记者 柯其其）“为庆祝喜临门集团28华诞，同时感谢广大消费者多年来对我们的支持，我们喜临门鹤壁专营店在9月17日、18日特别推出六‘喜’临门活动，包括定金翻番、预定有礼、现场万元现金大派送、超值套床限量供、双喜临门和厂价销售等六项活动。届时将有软床、套床组合、床垫等精品家具以超低价回馈消费者，欢迎广大市民前来选购。”9月14日，喜临门鹤壁专营店经理申永健说。

申永健告诉记者，喜临门集团创办于1984年，经过20多年的发展，公司现有总资产12亿元人民币，年销售额超过15亿元人民币，各类生产人员2000多名。喜临门家具已经覆盖全国22个省、市、自治区的200多家五星级、四星级酒店，出口11个国家和地区。同时，喜临门软体家具沙发

还进入了北京钓鱼台国宾馆、北京人民大会堂、及即将建成的国家大剧院等。

由于品质优越，喜临门家具获得“国家免检产品”、“中国名牌产品”、“中国驰名商标”、“中国家具行业知名品牌”、“国家A级产品称号”、“轻工部全国推荐产品”、“重要电视台上榜品牌”、“中国家具博览会金奖”、“国家级‘重合同，守信用’单位”、“中国民营企业最具竞争力50强”等多项荣誉和称号。

“身为床垫专家，我们喜临门一直致力于人类的健康睡眠，只有将消费者放在心里的品牌才能被消费者放在心上，所以我们始终将消费者放在第一位，我们相信实力铸就辉煌、品质成就品牌，我们将一如既往为广大消费者提供优质的服务。”申永健说。

## 新中源陶瓷邀您共享团购盛宴

晨报讯（记者 柯其其）“自新中源推出月饼盒换‘砖’暨9月25日入厂团购活动以来，不断有消费者打来电话咨询和报名。绝大多数打入热线的业主都希望早一点参加这次团购活动，获得意想不到的实惠。”9月14日，新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

据悉，斥资3000万元的新中源五星级奢华展厅集国内外顶级设计师之精髓，荟萃瓷砖、卫浴、石材高尚元素，打造出10000平方米华中首席奢华设计领地。所有产品展示都以体验式实景设计，分为瓷片展区、尚品空间展区、卫浴套餐展区、抛光砖展区、微晶石展区等。

梁均成告诉记者，此次团购活动保证全线产

品均以厂价优惠，并将推出数款新品，届时将价格直降到底，超低特惠广大参团业主。“只要消费者拿纸质或铁质的月饼盒到新中源陶瓷鹤壁营销中心，就可以换取新中源瓷砖现金抵用券，每个月饼盒可兑换一张新中源50元现金抵用券，现金抵用券每户最多累计使用3张，该抵用券的有效使用期为半年。”

免费去厂家看展厅购瓷砖，豪华大巴接送，星级酒店接待。省去中间环节，直接与新中源厂家打交道，相信谁也抵挡不了这种诱惑！如果您动心了，就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧。报名截止日期为9月24日。